

1. decembar - Svetski dan borbe protiv AIDS-a

14.12.2009

1. decembar obeležava se kao Svetski dan borbe protiv AIDS-a od 1988 godine. Poruka kampanje 2009.godinu prvenstveno usmerena ka mladima i glasi "Poveži se sigurno. Zaštiti ljubav. Koristi kondom". Savetovalište za dobrovoljno poverljivo savetovanje i testiranje i Centar za promociju Zdravlja zavoda za javno zdravlje u Vranju, u saradnji sa brojnim partnerskim organizacijama ispratili su ovu kampanju brojnim aktivnostima. Aktivnosti povodom obeležavanja 1. decembra obavljene su od strane predstavnika Savetovališta za DPST ZZJZ Vranje, aktivnim učesnicima na tribini u Bujanovcu u organizaciji Doma zdravlja Bujanovac i nevladinih partnerskih organizacija CARE i Nexus.

Zatim su na šetalištu u centru Vranja Savetovalište za dobrovoljno poverljivo savetovanje i testiranje i Centar za promociju zdravlja Zdravlja zavoda za javno zdravlje u Vranju, Centar za prevenciju Doma zdravlja u Vranju, Dispanzer za mentalno zdravlje i Klub lečenih zavisnika "Most" Doma zdravlja u Vranju, Crveni krst Vranje, Omladinski savez grada Vranja, omladina Demokratske stranke organizovali deljenje kondoma i informativno edukativnog materijala a građani su imali priiku da saznaju sve o HIV/AIDS, načinu prenošenja i merama prevencije. Vršeno je anketiranje građana o informisanosti o HIV/AIDS od strane Dispanzera za mentalno zdravlje i promovisan rad Savetovališta za dobrovoljno anonimno savetovanje i testiranje u Zavodu za javno zdravlje Vranje. U cilju unapređenja znanja o HIV/AIDS dr Biljana Popovic specijalista epidemiologije održala je dve tribine u Vranju i to u prostorijama Demokratske stranke i sali Omladinskog saveza uz projekciju filma "Dečak koji se stideo" i podelu kondoma svim slušaocima. Akcija obeležavanja 1.decembra bila je i medijski ispraćena bilo kroz obaveštavanje svih aktivnosti, bilo kroz gostovanja u emisijama na RTV Vranje, TV 017, TV Ritam, OK radio, radio Iskon, novine Vranjske. Poster

Tabela aktivnosti

Epidemiološka situacija HIV/AIDS-a u svetu

Epidemiološka situacija HIV/AIDS-a u Evropi

Epidemiološka situacija HIV/AIDS-a u Srbiji